
L

q

Mo

L

q

MbMa

Z(c) = Z(max)=Z(tramo)- 1 .  ML²    
                                           16    EI
       

Z(c) = Z(max)=Z(tramo)- 1  .   L² .(Ma+Mb)
                                            16     EI
       BA

P

L =n.c

P P
c cc c

P

L =n.c

P P
c cc

P
cc

n     2     3     4     5     6      7

b    6    3.52  2.53  1.98 1.64 1.39

PP P
c/2 c/2c c

L =n.c n     1     2     3     4     5     6      7

b    6     4.36 3.06 2.38  1.89 1.58 1.36
PP PP

c ccc/2 c/2

L =n.c

F L E C H A S   M Á X I M A S   D E   V I G A S

*Si bien la flecha máxima producida por el momento de apoyo y la flecha máxima producida por la carga del tramo 
no coinciden en el mismo punto, se considera el punto en el centro del tramo y se descuenta el valor de la flecha
producida por el momento de apoyo en ese punto, que es un poco menor que la máxima.

*

*

www.farq.edu.uy

 Z(max)= PL³   x  1   

                 8 EI      b  

       

n= n° de espacios

n= par /impar

 Z(max)= PL³   x  1   

                 8 EI      b  

       

n= n° de espacios

n= par /impar



BA

L

EI=constante

äb

Èb

L

q

b

q

a

p

ba

L

p

Z(x)=flecha (o deflexión  en la dirección y )

È(x) =dz/dx= pendiente de la curva elástica
       

x Èb =Èx (L)= pendiente (o ángulo) 
en el extremo derecho de la viga.
       

äb =Zx (L)=flecha en el extremo 
derecho de la viga .

Z(x)=qx² (6L²-4Lx +x²)
        24EI

È(x)=qx (3L²-3Lx+x²)
         6EI     

Z(max)=  qL
                8EI

È(b)=qL
         6EI     

³

4

Z(x)=qx² (3bL+3ab-2bx)
        12EI

È(x)=qbx (L+a-x)
         2EI     0<x<a

           

Z(x)=  q  (x  -4Lx³+6L²x²-4a³x+a )
        24EI

È(x)=  q (x³-3Lx²+3L²x-a³)
         6EI     

 a< x <L
           

4 4

Z(x)=qa²b (3L+a)
         12EI

È(x)=qabL 
          2EI     

x=a
           

Z(max)=  q  (3L -4a³L+a )
              24EI

È(b)= q  (L³-a³)
         6EI     

4 4

Z(x)= Px² (3L-x)
         6EI

È(x)= Px (2L-x)
         2EI     

Z(max)=PL³
              3EI

È(b)=PL
         2EI     

²

Z(x)=Px² (3a-x)
        6EI

È(x)= Px (2a-x)
         2EI     

Z(x)= Pa²   (3x-a)
         6EI

È(x)= Pa² 
         2EI      a< x <L

           

Z(x)= Pa³ 
         3EI

È(x)= Pa² 
          2EI     x=a

           

Z(max)= Pa²  (3L -a)
               6EI

È(b)= Pa²
         2EI     

 0< x <a
           

F L E C H A S   Y  P E N D I E N T E S  D E  M É N S U L A S

L/2

pp

L/2

L/2

p2p1

L/2

Z(max)= 7 PL³ 
               16EI

Z(max)=( p2)L³ + 5(p1)L³
                3EI            48EI

y
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BA

L

EI=constante

Èb xÈa

Z(x)=flecha (o deflexión  en la dirección y )

È(x) =dz/dx= pendiente de la curva elástica
       

y
Z(c)=Z  L  = flecha en el centro de la viga 
            2  

( ) 
x 1=distancia desde A hasta el punto de la flecha máxima

È(a) =È(0) =pendiente (o angulo) en el extremo izquierdo de la viga.
       

È(b) =È(L ) =pendiente (o angulo) en el extremo derecho de la viga.
       

Zmáx= flecha máxima

L/2

P

L/2 Z(x)= Px (3L²-4Lx²)
        48EI

È(x) =  P   (L² -4x²)
          16EI
       

 0< x <L/2
           

Z(c) = Z(max)= Pl³   
                          48EI
       

 È(a)=  È(b)= PL²   
                      16EI
       

Mo

Z(x)= Mox (2L²-3Lx+x²)
          6LEI

È(x) =  Mo  (2L² -6Lx+3x²)
            6LEI
       

 È(a)=   MoL   
             3EI
       

 È(b)=   MoL   
             6EI
       

 Z(max)= MoL²  
               
       

9%3EI x1=L  1-      
              3
       

%3
       

L

q
 È(a)=  È(b)=  qL ³  
                      24EI
       

Z(c) = Z(max)= 5qL   
                           384EI
       

4

È(x) =  q    (L³-6Lx²+4x³)
          24EI
       

Z(x)=  qx (L³-2Lx²+x³)
         24EI

L/2 L/2

q
Z(x)=  qx  (9L³-24Lx²+16x³)
         384EI

È(x) =  q     (9L³ -72Lx² +64x³)
          384EI
       0<x<L/2

           

Z(x)=  qL (8x³-24Lx²+17L²x-L³)
         384EI

È(x) =  q L    ( 24x²-48Lx+17L²)
          384EI
       

L/2< x <L
           

 È(a)=   3qL³  
             128EI
       

 Z(max)=5qL 
               
       

768EI

4

 È(b)=   7qL³  
             384EI
       

a

P

b

Z(x)=Pbx (L²-b²-x²)
        6LEI

È(x)= Pb (L²-b²-3x²)
         6LEI     

Z(max)= Pb(L² -b²)³ ²
             

È(b)= Pab(L+a)
              6LEI     

 0< x <a
           

È(a)= Pab(L+b)
              6LEI     

9%3LEI

/
Si a>b, Zc=Pb(3L² -4b²)

48EI
           

Si a>b, x1=      L² -b²

3
           

%

F L E C H A S   Y   P E N D I E N T E S   D E  V I G A S

Z(c)= MoL²
         16EI
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